Tube luminescent (Mines-Ponts, 3 mn de préparation)
On considére un tube luminescent TL alimenté par u(t) = 355cos(wt) (en V). Il est alors parcouru par
i(t) = 2,58cos(wt — 0,93)(en A). La fréquence est de 50 Hz. La lumicre est émise par le tube a chaque extrema de
I'intensité. On place alors en paralléle sur le premier tube un second tube en série avec un condensateur de capacité C. Le
déphasage entre les deux courants est de 90°.
1. Quel est l'intérét du montage en parallele ?
2. Calculer la capacité C.

3. Calculer la puissance dissipée dans chacune des branches.



